
 
ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE DE
CIÊNCIAS DA SAÚDE – CFS / FS, realizada aos três dias do mês de abril do ano de
dois mil e vinte e quatro, às dez horas e sete minutos, na Sala de Reuniões Interna
da FS. Conselheiros presentes: Prof. Laudimar Alves de Oliveira (Presidente);
Prof.ª Solange Baraldi (Vice-Presidente); Prof.ª Andréa Barretto Motoyama; Prof.ª
Anelise Rizzolo de Oliveira; Prof. Carlo Henrique Goretti Zanetti; Prof.ª Djane Braz
Duarte; Prof.ª. Eliana Mitsue Takeshita Nakagawa; Prof.ª Erica Negrini Lia; Prof.ª
Keila Cristianne Trindade da Cruz; Prof.ª Maria do Carmo Machado Guimarães; Prof.ª
Noemia Urruth Leão Tavares; Prof.ª Paula Elaine Diniz dos Reis; Prof.ª Raquel Braz
Assunção Botelho; Prof.ª Teresa Helena Macedo da Costa; Prof.ª Verônica Cortez
Ginani; Prof. Wallace Enrico Boaventura Gonçalves dos Santos; André Sales Madeiro.
Ausências justificadas: Prof.ª Christiane Inocêncio Vasques. Convidados: Prof.ª
Monica Valero. O Presidente abriu a reunião. 1. Apreciações: 1.1. Diretrizes a
respeito da organização e distribuição do orçamento da Faculdade de Ciências da
Saúde (FS) para o ano de 2024. O Diretor apresentou a planilha financeira disponível
no sistema SIPAC com os principais aspectos relativos ao orçamento da FS;
esclareceu como são realizadas as tratativas que envolvem recursos com o uso do
sistema e outras informações mais específicas, e ressaltou a importância da criação
de um setor financeiro na Faculdade. O Professor Carlo apontou a importância
dessas informações e levantamentos similares de modo a permitir a realização de
um planejamento orçamentário adequado, tendo em vista os compromissos
assumidos; também ressaltou que o planejamento tem natureza política e a
contabilidade traria essas informações para análise e deliberação. A Professora
Anelise falou sobre a possibilidade de reestruturar a CPPO tendo em vista que ela
possui uma composição similar à do Conselho. O Professor Carlo sugeriu que a CPPO
pudesse discutir a sua própria composição e missão. Posteriormente, cada
Departamento efetuou uma apresentação de 10 (dez) minutos sobre suas questões
financeiras internas consideradas prioritárias, bem como indicando alguns valores
estimados. A Professora Andréa demonstrou os aspectos orçamentários do FAR,
especialmente relativos à graduação, e comentou sobre os fluxos processuais de
compras existentes, finalizando com a apresentação das demandas mais urgentes e
a respectiva proposta departamental. A Professora Érica demonstrou os aspectos
orçamentários do ODT, bem como especificidades da graduação em Odontologia,
ressaltando que o curso atualmente é bastante oneroso para os discentes. A
Professora Keila apresentou as demandas consideradas mais urgentes no âmbito do
ENF. O Professor Carlo apresentou as demandas consideradas mais urgentes no
âmbito do DSC. A Professora Anelise apresentou as demandas consideradas mais
urgentes no âmbito do NUT. O Diretor detalhou a proposta inicial de distribuição de
recursos da matriz da Faculdade. Após discussão, foi proposto que, em relação aos
recursos da matriz da FS concernentes ao ano de 2024: (1) R$ 360.000,00 fossem
destinados ao financiamento das aulas de graduação, e com utilização prioritária
para compras em atas abertas e com prazo iminente de encerramento de vigência,
e que esses recursos fossem alocados para cada curso individualmente na quantia
de R$ 60.000,00, considerando que existem 6 (seis) deles na FS no corrente
momento; (2) R$ 120.000,00 reais fossem destinados para os Departamentos que
não foram contemplados no edital para aquisição de equipamentos de laboratório do
DEG (especificamente, ENF, NUT e DSC). Votação: Aprovado por unanimidade. 2.
Informes: Outros gastos a serem financiados pela matriz da FS serão discutidos no
âmbito da CPPO em momento oportuno. Nada mais havendo a tratar, às doze horas
e vinte e sete minutos, o Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu,
Everton Nunes Leite, Técnico em Assuntos Educacionais da Faculdade de Ciências da
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Saúde, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita pelo
Presidente.

Documento assinado eletronicamente por Laudimar Alves de Oliveira,
Diretor(a) da Faculdade de Ciências da Saúde, em 07/06/2024, às 17:05,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria
0003/2016 da Universidade de Brasília.
Documento assinado eletronicamente por Everton Nunes Leite, Técnico(a) em
Assuntos Educacionais da Faculdade de Ciências da Saúde, em 10/06/2024,
às 11:48, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da
Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 11138806 e o código CRC A40EC7AC.
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